

弊社カタログに下記の記載ミスがございました。大変お手数ですが、訂正のほどよろしく申し上げます。又、ご迷惑をおかけいたしましたこととお詫び申し上げます。

ページ P85 (ページ内下段:画像・表記について)

誤	17Rステージ+Dコンボキット ・88cc Hシリンダー 01-05-0531 ¥75,500 (税抜) ・88cc Vシリンダー 01-05-0535 ¥75,500 (税抜) ・106cc スカット 01-05-0532 ¥92,800 (税抜)	→ 正	17Rステージ+Dコンボキット ・88cc Hシリンダー 付属キャブ KEIHIN PD22 01-05-0518 ¥90,200 (税抜) ・88cc Hシリンダー 付属キャブ MIKUNI VM26 01-05-0514 ¥95,500 (税抜) ・106cc スカット 付属キャブ MIKUNI VM26 01-05-0516 ¥108,000 (税抜)
---	--	-----	---

ページ P602 (ページ内下段:表記について)

誤	リペアパーツNO.33 クラッチケーブルアダプター ・品番 00-02-0123	→ 正	リペアパーツNO.33 クラッチケーブルアダプター ・品番 00-02-0213
---	---	-----	---